

# 涡阳:垃圾分类,美了农村环境

本报讯 “前几个月,捡的垃圾能卖千把块钱,可现在不好拾了,大家都知道垃圾能卖钱,农药瓶、种子袋人家都不扔了……”日前,涡阳县高炉镇陆杨村,68岁的村民孙侠说。

今年4月份以来,涡阳县开始全面推行农村垃圾分类处理改革工作,建立“农户分类,有害回收,无害填埋”的垃圾分类处理体系,特别是有害垃圾回收举措得到农民欢迎。一些年龄较大的群众,不能外出打工,他们就利用农闲时间,到田间地头捡拾垃圾,不但净化了乡村环境,而且有了可观的收入。

陆杨村保洁员韩勃说,仅两个多月的时间,陆杨一个行政村的农民捡拾垃圾就挣了三万六千多块。据介绍,这主要是以往没人重视,农村田间地头陈年

垃圾较多的原因。

韩勃说,涡阳县实行有害垃圾现金回收,陆杨村的群众把拾到的有害垃圾交给他,他按垃圾的种类和标准一手交钱,一手交货,极大激发了群众的积极性。当前陆杨村的田间地头很难再找到垃圾了,有的群众就到干沟塘中去找。

目前,涡阳县对全县369个行政村村配备了保洁员,每人每月预打1000元有害垃圾回收预付金,到月底到城管执法局按有害垃圾收贮量进行结账。截至7月,涡阳县已经发放有害垃圾收购款110多万元。

为了让垃圾有去处,涡阳县广泛开展垃圾分类活动。目前,已累计投入建设资金1000多万元,建成2874个村垃圾无害化处理填埋场、22个镇级垃圾转运

站和369个村级垃圾收集点,组建了6560余人的镇收储员、村回收员和信息员队伍,实现了农村生活垃圾处理“收集有点、转运有站、处理有场”。

同时,涡阳县还不断完善有害垃圾“户分类、村回收、镇运转、县处理”和无害垃圾“户分类、村处理”的模式。建立了镇垃圾中转站、村有害垃圾回收点、自然村无害垃圾填埋坑的GPS定位系统,采用了农村垃圾分类“互联网+”模式,对全县垃圾处理设施进行监控,保证这些设施有效科学运行。

涡阳县文明办负责人李永说,当前涡阳县农村垃圾分类处理的模式更加符合农村实际,不仅农村垃圾处理实现低成本运作,使村容村貌得到了改观,而且唤醒了群众的环保意识,有利于农村“三大革命”的推进。(李涛)

## 就业扶贫 助残解困



8月9日,由谯城区残联主办的谯城区残疾人及家庭成员精准扶贫就业现场会上,几十位残疾人正在和企业招聘人员谈论就业相关问题上。

当日,就业现场会吸引了沪谯药业、德昌药业、天源迪科等多家企业和几十位前来求职的残疾人及其家属,很多残疾人也和招聘企业达成了求职意向,更有一些残疾人直接被企业邀请前去参观,满意后可直接入职。

许涛 周博 摄

## 三义镇 推进美丽集镇建设

本报讯 蒙城县三义镇把美丽集镇建设作为当前的一项中心工作强力推进,倒排工期,挂图作战,确保8月28日主体工程全部完工,顺利通过验收。

该镇成立三义镇集镇建成区整治指挥部,各责任人进行任务分解,明确各路段及重要节点分工。重点对主干街道实施增绿行动,依法拆除37处私搭乱建、违建,对义蒙河、十八里长沟、泥沟河实施改造提升工程,污水管网和支管网建设、雨水管网、弱电改造和供水管道同步进行。目前,每个分指挥部都按规定要求,全力以赴,保质保量完成任务。(邵岭)

## 谯城打卡发放优抚对象抚恤补助金

本报讯 谯城区民政局及时组织、统计并提高优抚对象优待抚恤标准,改善优抚对象基本生活。今年下半年优抚对象定期抚恤金和生活补助款已打卡发放,此次发放优抚对象10902人,金额合计25482986元。

优抚对象包括在乡复员军人、伤残军人、“三属”人员(烈属、因公牺牲军人家属和病故军人家属)、带病回乡退伍军人、参战参试退役人员、农村籍60周岁以上老兵和老年烈士子女。(薄宇 邓妮)

## 涡阳完成农商行不良贷款年度清收工作

本报讯 今年以来,为加快清收工作,涡阳县积极探索创新清收措施,采取分类落实、摸底排查、签订目标责任书、定期调度、约谈曝光等手段,进一步加大农商行不良贷款清收工作力度,截至7月底,已完成不良

贷款清收任务6856.94万元。下一步,涡阳县将进一步完善相关手续,积极总结经验,建立健全贷款担保手续,杜绝不良贷款行为发生,促进全县经济稳定健康发展。(付自民)

## 利辛县残联 组织党员开展廉政教育

本报讯 日前,利辛县残联党支部组织党员干部到县廉政教育基地接受党性党风党纪教育,促进了“两学一做”学习教育和“讲重作”警示教育深入开展。

在廉政教育基地,大家认真听取了工作人员的讲解,观看了廉政警示教育片,面对党旗重温入党誓词。党员们一致认为,要深刻汲取身边典型腐败案例的沉痛教训,增强政治定力、防腐定力,爱岗敬业,遵纪守法,设身处地为残疾人着想,脚踏实地地为残疾人办事,为加快三个利辛发展作出新贡献。(张龙善 许明亮)

## 赵桥乡卫生院开展健康扶贫工作“回头看”入户调查工作

近日,谯城区赵桥乡卫生院在全乡开展了健康扶贫工作“回头看”入户调查工作,深入了解当前健康脱贫几项重点工作推进和落实情况,及时发现工作中存在的问题,并制定措施及时调整落实,并且借此次入户调查的

机会,对所有签约家庭进行一次履约服务。该院在向村民宣传各项扶贫政策的同时,还向群众宣讲了健康教育知识,引导广大群众养成健康生活方式,预防各种疾病。

孙宇

## 龙扬镇人大代表视察农村环境综合整治工作

近日,谯城区龙扬镇组织人大代表对镇农村环境综合整治工作进行视察。代表们先后实地查看了龙扬村、大王村农村环境综合整治工作开展情况、镇垃圾中转站运行情况,听取了镇、村相关负责人的情况汇报,并

召开座谈会。会议提出,要加大对陈年垃圾和乱堆乱放清理整治力度;加强对群众的宣传教育,引导他们积极参与农村环境综合整治工作,共创清洁、美好新生活。

刘家东

## 淝河镇卫生院开展包保扶贫工作

为了确保扶贫工作顺利完成,谯城区淝河卫生院全体医务工作者对辖区内贫困户进行一对一包保扶贫工作。每名医务工作

人员每个月至少入户两次,为贫困人员进行免费健康体检。此次活动的开展得到了广大贫困群众一致好评。

闫坤

## 古城镇开展入学入托查验接种证工作

近日,谯城区古城中心卫生院、镇政府、镇中心小学在镇中心小学召开了儿童入托、入学查验预防接种证工作会议,同时对参会人员进行了查验接种证工作培训。

会议要求全镇各学校(托幼机构)在入托、入学报名程序中,进一步加强查验儿童预防接种状态,及时督促需补种儿童完成全部免疫规划疫苗补种。

王磊

## 立德财政所深入开展“两学一做”学习教育

近日,谯城区立德财政所结合“讲重作”警示教育,以“三个着力”推动“两学一做”学习教育制度化常态化。着力强化担当意识,集中观看《“蚕食”的代价》、《“贪贫”一念间》等警示片,发挥反面事例警示教育作用;着力强化问题意识,

利用精准扶贫信息核对及民生资金账户数据比对,确保惠农惠民资金安全高效;着力强化工作实效,以岗位责任目标及效能建设要求,细化、量化工作任务标准、责任要求,努力打造服务型乡镇财政所。

曹凯 尹鹏

## 城关街道召开“两保合一”专题会议

近日,涡阳县城关街道召开了新农合和城镇居民医疗保险合并专题会议。会上,该县农合局和人社局相关人员详细解读了合并的政策法规和操作流程,街道和社区专职人

员进行了疑点询问,此举为城关街道所有参保人员的信息录入等基础性工作奠定了坚实的基础,进一步落实此项民生工程。

马坤 张海峰

## 拍卖公告

受亳州市谯城区人民法院委托,我公司将于2017年8月29日上午9时始在中国拍卖行业协会网络司法拍卖平台二次公开拍卖以下标的:  
标的物:位于亳州市谯城区东台路后雅苑小区5号楼1单元502室房屋产权(房产证号:201103949)  
面积:100.16平方米  
参考价:31.6万元(加价幅度1000元或整数倍)  
查验及咨询时间:2017年8月11日至2017年8月28日15时止竞买人自行踏勘。  
有意竞买者请携带有效身份证件(原件及复印件)及保证金票据(原件)前来我公司报名,履约保证金需缴纳5万元人民币(保证金需交法院账户,竞买不成功者拍卖会结束三个工作日内退还,不计息),竞买和其他详见网络拍卖公

告及网络拍卖须知。  
网址: http://pm.caa123.org.cn  
本公告在《亳州晚报》、中国拍卖行业协会网络拍卖平台同时公布  
法院账户:亳州市谯城区人民法院执行款专户  
开户行:中国建设银行股份有限公司亳州华佗支行  
法院账号:34001886708052500589  
法院电话:0558-5127137  
公司地址:亳州市谯城区希夷大道汇金广场B座1320室  
公司网址: http://www.kunshengpai.com  
联系电话:17356719333 任经理 18056702188 何经理  
安徽坤盛拍卖有限公司  
2017年8月10日

## 公告

致十四号楼A、B楼各还原户:

我公司开发建设的地王商业中心十四号楼A、B栋,具备交房条件。目前尚有部分还原户未能到我公司办理还原房交接手续。我公司特此公告,与我公司就十四号楼A、B栋签订拆迁协议的各还原户在本公告之日起十五日内到我公司办理还原房交接手续,否则责任自负。逾期我公司将向房地产主管部门报备且另行处置还原房。

亳州市世创房地产开发有限公司

2017年8月8日

张莉 田静静